

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

на диссертацию Гуляева Г.В. «Формирование и развитие рынка промышленного туризма в Российской Федерации», представленную на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 5.2.3 — Региональная и отраслевая экономика (экономика сферы услуг).

Диссертационная работа Гуляева Г.В. посвящена весьма актуальной теме разработке основных теоретических положений и методических рекомендаций по формированию и развитию рынка промышленного туризма в России. Несмотря на то, что вопросы развития индустрии туризма и гостеприимства привлекают внимание многих ученых и практиков, глубина их теоретической и методологической разработанности в контексте решения актуальных проблем в отдельных сегментах туристского рынка явно недостаточна.

В диссертации подробно рассмотрено влияние государственной политики и инновационных цифровых технологий, от уровня которых зависит формирование базовых условий для ведения предпринимательской деятельности на рынке промышленного туризма в условиях глобальных изменений и ухудшения экономической конъюнктуры. В работе представлена методика оценки уровня цифровизации рынка промышленного туризма, позволяющая учитывать влияние цифровых технологий на обеспечение устойчивого роста рынка промышленного туризма в России на уровне отдельных регионов.

В процессе работы над диссертацией Гуляев Г.В. проявил себя самостоятельным исследователем, владеющим современными методами экономического анализа, глубоко понимающий не только теоретическую, но практическую сущность процесса управления формированием и развитием российского рынка промышленного туризма в условиях инновационной экономики.

Диссертация обладает внутренним единством, предложенные автором решения относительно совершенствования управления рынком промышленного туризма в России логичны и аргументированы. Их совокупность позволяет утверждать, что диссертация является законченным самостоятельным исследованием, в котором содержатся элементы научной новизны, отражает

результаты грамотно и добросовестно проведенного теоретического анализа и подготовлена на высоком профессиональном уровне с соблюдением требований научной обоснованности, достоверности полученных результатов и правомерно сделанных выводов и предложений.

Считаю, что диссертационная работа отвечает требованиям ВАК РФ, предъявляемым к кандидатским диссертациям, а ее автор, Гуляев Георгий Владимирович заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 5.2.3 — Региональная и отраслевая экономика (экономика сферы услуг).

Научный руководитель:

профессор кафедры бизнес-информатики

ФГБОУ ВО «Санкт-Петербургский государственный

технологический институт (технический

университет)»,

доктор экономических наук (08.00.05),

доцент



Александр Андрей Владимирович

190013, г. Санкт-Петербург, Московский пр-кт, д. 26

Тел.: +79516744466

E-mail: a@gtifem.ru

Сайт: <https://technolog.edu.ru/>

Подпись *Александр Андрей Владимирович*
Начальник отдела *Владимир Владимирович*
08.04.2024

